Административная контрольная работа №1

по алгебре и началам математического анализа, 9 класс

Вариант 1.

1. Дана функция f(х)= -2х2+3х–5. Найти f(0,5).

2. Указать область определения функции [image: image2.png]fix) =

=13




 

3. Найдите значение выражения ([image: image4.png]6-10°



) ([image: image6.png]1,4-107°



).                                                                                     
4. Решите уравнение:                                                                                                               а) х2 – 8х – 9=0;          б) 3х2+17х=0;          в) 4х2 - 12х + 9=0

5. Упростите выражение  [image: image8.png]


 [image: image10.png]


 [image: image12.png]R




Вариант 2

1. Дана функция f(х)= 5х2-4х+3. Найти f(-0,4).

2. Указать область определения функции [image: image14.png]f(x)




 

3. Найдите значение выражения ([image: image16.png]24-107°



) [image: image18.png]


 ([image: image20.png]2-1072



).
4. Решите уравнение:                                                                                                             а) х2 – 4х – 96=0;          б) 2х2+8х=0;          в) -х2+3х+18=0.

5. Сократите дробь:    [image: image22.png]4t +7c-2
116



  ). 
6.   Упростите выражение  [image: image24.png]
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